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1. Informacién de seguridad

A Advertencia

SEA EXTREMADAMENTE CUIDADOSO AL UTILIZAR
ESTE MULTIMETRO. El uso inapropiado del equipo
puede ocasionar descargas eléctricas o la destruccion
del multimetro. Tome las precauciones habituales y siga
todas las indicaciones de seguridad sugeridas en este
manual. Para hacer un uso completo de la funcionalidad
del multimetro y garantizar un uso seguro, por favor lea
atentamente y siga las indicaciones del manual. Si el
equipo se utiliza de forma no especificad por el fabricante,

la proteccion proporcionada puede quedar inhabilitada.

El multimetro digital autoescala cumple con los requerimientos
de seguridad referentes a instrumentos electrénicos

de medida segun IEC-61010-1, grado de contaminacion
2 y la normativa de sobretension CAT Il 600V.

Siga las instrucciones de seguridad y funcionamiento
para garantizar un uso seguro del multimetro.

Realizando un uso y cuidados apropiados, este multimetro le
proporcionara afos de servicio satisfactorio.

1.1 Informacioén preliminar

1.1.1.Al utilizar el multimetro, el usuario debe tener en
cuenta todas las normas de seguridad referentes a:
- Proteccion general frente a descargas eléctricas.
- Proteccion del multimetro frente a un uso indebido.

1.1.2. Al recibir el multimetro, compruebe si ha sufrido dafios
durante el transporte.

1.1.3.Si ha sido almacenado y transportado en condiciones
extremas, debe comprobar si el multimetro esta dafiado.

1.1.4.Los cables de prueba deben mantenerse en buenas
condiciones. Antes de la utilizacion, compruebe si el

aislamiento de los cables esta dafiado o si cualquiera
cable ha quedado al descubierto.

1.1.5.Utilice los cables de prueba suministrados para
garantizar la seguridad en las operaciones. Si fuese
necesario, deben ser cambiados por cables del mismo
modelo o clase.

1.2 Normas de uso

1.2.1. Utilice la funcion, la escala y los terminales de entrada
correctos.

1.2.2. No realice mediciones que excedan los valores limites
de proteccion indicados en las especificaciones

1.2.3. No toque las puntas de metal de los cables de
prueba cuando el multimetro esté conectado al circuito
a comprobar.

1.2.4. Mantenga sus dedos detras de las barreras protectoras
de las puntas de prueba al realizar mediciones con una
tension efectiva por encima de 60V DC o 30V AC.

1.2.5. No realice mediciones de tension si el valor entre los
terminales y tierra exceden los 1000V.

1.2.6. Si desconoce el valor a medir, seleccione la escala
mas alta en el modo manual de medicién.

1.2.7. No conecte el multimetro a una fuente de tension
mientras la rueda selectora esté en las posiciones de
corriente, resistencia, diodo o continuidad.

1.2.8. Desconecte los cables de prueba del circuito a
comprobar antes de girar la rueda selectora para cambiar
la funcién.

1.2.9. Tenga cuidado ya que los pulsos de alta tension al
comprobar el circuito de alimentacion de aparatos de
television podrian dafar el multimetro.

1.2.10. No mida resistencia, diodos o continuidad de circuitos
activos.

1.2.11. No utilice la pinza cerca de gases explosivos, vapor
o suciedad.




1.2.12. Deje de utilizar el multimetro si observa cualquier fallo
o funcionamiento anormal.

1.2.13. No utilice el multimetro a menos que la tapa trasera
y la cubierta de la pila estén correctamente fijada en su
posicion original.

1.2.14.No almacene o utilice el multimetro en zonas
expuestas a luz solar directa, a altas de temperaturas o
con una humedad relativa elevada.

1.3 Simbolos

Informacion importante de seguridad;
consulte el manual de instrucciones.

Una tension peligrosa podria estar presente.

o B> B

Doble aislamiento (clase de proteccion Il)

ce Cumple con las normativas de seguridad
europeas (EU).
L | Tierra
===~ | Fusibles
CAT Ill: Es adecuada para comprobar y medir circuitos

conectados a la parte de distribucion de la red de baja tensién
del edificio

1.4 Precauciones

1.4.1.No intente retirar la carcasa trasera para ajustar
o reparar el multimetro. Estas acciones solo deben
ser llevadas a cabo por un técnico que conozca
completamente el multimetro y el peligro que implica.

1.4.2. Antes de abrir la tapa de la pila, desconecte siempre los
cables de prueba de los circuitos a prueba.

1.4.3.Para evitar cualquier descarga eléctrica ocasionada
por lecturas erréneas, cambie la pila inmediatamente
cuando el simbolo =4] aparezca en la pantalla.
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1.4.4.Para evitar riesgos de incendio los fusibles deben ser
sustituidos por otros que cumplan con las especificacione
de tensioén y corriente de F10A/500V y F200mA/1000V
(actuacion rapida).

1.4.5.Utilice un trapo humedo y detergente suave para
limpiar el multimetro. No utilice abrasivos o disolventes.

1.4.6.Gire la rueda selectora a la posicion OFF para
desconectar la alimentaciéon cuando el multimetro no se
esté utilizando.

1.4.7.Retire la pila para evitar dafios en el multimetro si va a
permanecer inactivo durante un periodo prolongado.

1.4.8.El uso de este instrumento en un ambiente con un
fuerte campo electromagnético de radiofrecuencia
(aproximadamente 3V/m) podria influi en la precisién de
las mediciones. El resultado de las medidas puede estar
ampliamente desviado del valor real.

2. Descripciéon
- El multimetro es un instrumento portatil que posee una gran
pantalla LCD, asi como retroiluminacién de la pantalla para
facilitar la lectura de las mediciones. La rueda selectora
esta disefiada para su utilizacién con una sola mano,
facilitando las lecturas. Se provee con proteccion frente a
sobrecargas e indicacién de bateria baja. Es un instrumento
multifuncional ideal para decenas de aplicaciones practicas
en los ambitos profesional, educativo o doméstico.
El multimetro puede ser usado para medir tension AC y DC,
corriente AC y DC vy resistencia, comprobar continuidad de
circuitos y diodos, detectar el estado de lineas telefénicas,
identifica los puntos de ruptura en los cables de datos, trazar
el trayecto de los cables de datos, detectar la integridad de
los cables de red y detectar tension sin contacto.
- El multimetro dispone tanto de escala automatica como de
escala manual.
- El multimetro estd provisto de la funcién de apagado
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automatico.

- El multimetro dispone de la funcion de retencion de lecturas.

- El multimetro permite la medicion del valor maximo.

- El multimetro esta provisto de la indicacion por bateria baja.

2.1 Nombre de los componentes

S
wi”u"

|\— = —
—1) {

| DIGITAL MULTIMETER + LAN Teter
i) LANPHONE b o1) [ MAX £31

/mm

IARAD S
A

\ C g IEC61010-1 E A~

00V CAT Il

[0 71T

10A/500V~  MAX 200mA/1000V~

V0
AmA
cD\
‘D (= MAX_J 600V MAXE)

05

) Luz indicadora de la deteccién de tension sin contacto
) LCD (Pantalla de cristal liquido)

) Retencion de lecturas (HOLD)

) Medicion del valor maximo (MAX)

) Tecla de seleccion de escala (RANGE)
) Tecla de seleccion de funcion (FUNC)
) Tecla de retroiluminacion

) Tecla de prueba

) Panel

0) Rueda selectora

1) Terminal mA/uA/VIQ

12) Terminal COM

13) Terminal 10A

(14) Placa protectora

2.2 Rueda selectora, teclas y terminales de
entrada

Tecla HOLD: para la retencion de lecturas.

Tecla MAX: para medir el valor maximo.

Tecla RANGE: para alternar entre escala automatica y
manual.

Tecla FUNC: para alternar entre diferentes funciones de
medicion.

Tecla retroiluminacion: para encender / apagar la luz de
fondo de la pantalla.

Tecla TEST: para llevar a cabo la medicion.

Terminal 10A: terminal de entrada para la escala de
corriente de 10A.

Terminal mA/pA/V/IQ/Pt: para las mediciones de corriente
en mA/pA, tension, resistencia y diodos.

Terminal COM: terminal comun.




2.3 Pantalla

~ AC (corriente alterna)
™ AC (corriente continua)
AUTO  Autoescala

Q

OPEN
| =

Ohmios (Resistencia)

((t‘n) LANPHONEA-H— o) [E] MAX 31 |

bz1000:

\__l ) = té,) @ - l\@_} (_i) — l,_§__r ‘-L-’ — \_‘.,_)
REVERSED | MISWIRE
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\ Voltios (Tensién)
A Amperios (Corriente)
Hz Hercios (Frecuencia)
p,m,k,M Simbolos de unidades: micro, mili, kilo y

mega

Avisador de continuidad

Prueba de diodos

Medicién del valor maximo

Retencioén de la lectura medida

Bateria baja

Teléfono en modo de espera

Teléfono sonando

SPLIT PAIRS
J

Teléfono descolgado

La linea RING esta conectada al cable de
prueba rojo

La linea TIP esta conectada al cable de
prueba rojo

g Sefial de audio
O—0 Par de cables 1-2
®—06 Par de cables 3-6
@ —06 Par de cables 4-5
@ — Par de cables 7-8
SHIELD |Apantallamiento del cable

OPEN Circuito abierto
SHORT Cortocircuito
REVERSED |Conexion inversa
MISWIRE |Cableado incorrecto
SPLIT PAIRS |Par dividido




3. Especificacione

3.1 Especificaciones generale
3.1.1 Estan disponibles las opciones de escala manual y
escala automatica
3.1.2 La proteccién por sobrecarga esta disponible para
todas las funciones
Pantalla: LCD
Valor maximo mostrado: 1999 digitos
Indicacién de polaridad: automatica; ‘---' para
polaridad negativa.
Indicacion de sobre escala: ‘0L’ o ‘---0L".
Indicacion de unidad: indicacién de la unidad y la
funcion.
3.1.8 Identificacié del estado de la linea telefénica: en
espera, sonando o descolgado.
3.1.9 Identificacié del punto de ruptura en el cable de
datos y trazado del trayecto del cable de datos.
3.1.10 Deteccion de la integridad del cable de red,
identificaci6  de circuito abierto, cortocircuito,
cableado incorrecto, par dividido y conexién inversa
del cable de red y visualizacion de los simbolos de
anormalidad.
.11 Deteccion de tension sin contacto.
.12 Tiempo de apagado automatico: 15 mins.
.13 Especificacione  de los fusibles: F10A/500V,
F200mA/1000V (accién rapida)
.14 Indicacién de bateria con baja carga: La pantalla
muestra el simbolo [=#].
.15 Alimentacion: Pila 9F22 9V
.16 Temperatura de funcionamiento: 0°C ~ 40°C
.17 Temperatura de almacenamiento: -10°C ~ 50°C
.18 Dimensiones: 195x92x55mm
.19 Peso: 400 g aproximadamente (Incluyendo pila)
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3.2 Especificaciones técnica
3.2.1 Tensién DC

Escala | Resolucion Precision
200mV 0.1mV
2V 1mVv
1(0.5% de lectura + 5 digitos)
20V 0.01Vv
200V 0.1V
1000V 1V +(0.8% de lectura + 5 digitos)

- Maxima tension de entrada: 1000V DC

Nota: en escalas de baja tension, es probable que se refleje
en la pantalla lecturas inestables antes de poner en contacto
los cables de prueba con el circuito a medir. Esto es normal ya
que el multimetro es altamente sensible. Cuando los cables
de prueba entren en contacto con el circuito, aparecera la
lectura real.

3.2.2 Tensiéon AC

Escala | Resolucion Precision
200mV 0.1mV
2v 1mV
20V 0.01V +(0.8% de lectura + 5 digitos)
200V 0.1V
750V 1V

- Maxima tension de entrada: 750V AC
- Rango de frecuencia: 40-400Hz
- Respuesta: promedio (rms de la onda sinusoidal)




Nota: en escalas de baja tension, es probable que se refleje

en la pantalla lecturas inestables antes de poner en contacto
los cables de prueba con el circuito a medir. Esto es normal ya
que el multimetro es altamente sensible. Cuando los cables
de prueba entren en contacto con el circuito, aparecera la

lectura real.

3.2.3 Resistencia

Escala | Resolucion Precision
200 Q 0.1Q
2 KQ 0.001 KQ
+(1 00 .
20 KQ 0.01KQ +(1.0% de lectura + 5 digitos)
200 KQ 0.1 KQ
2 MQ 0.001 MQ
+ 9 + igi
20 MQ 0.01 MQ +(1.5% de lectura + 5 digitos)
3.2.4 Prueba de diodos
Escala Resolucién Funcion
Muestra la caida directa de
>+ 1mv tension aproximada del

diodo.

3.2.5 Comprobacion de continuidad

Escala Resolucion Funcion
Si la resistencia del circuito a
1)) 010 medir es menor que 70Q

el multimetro emitira un
pitido.

3.2.6 Corriente DC

Escala | Resolucion Precision
200pA 0.1pA
2000pA 1A o -
20mA 0.01mA +(1.2% de lectura + 5 digitos)
200mA 0.1mA
2A 0.001A o -
10A 0.01A +(2.0% de lectura + 10 digitos)

- Proteccion por sobrecarga:
Rangos de pA, mA: Fusible 200mA/1000V (accion rapida)
Rango de 10A: Fusible 10A/500V (accion rapida)
- Maxima corriente de entrada:
Terminal pA/mA (rango de pA): 2000pA
Terminal JA/mA (rango de mA): 200mA
Terminal 10A: 10A

3.2.7 Corriente AC

Escala | Resolucién Precision
200pA 0.1pA
2000pA 1pA o .-
20mA 0.01mA +(1.5% de lectura + 5 digitos)
200mA 0.1mA
2A 0.001A o .
10A 0.01A +(3.0% de lectura + 10 digitos)

- Proteccion por sobrecarga:
Rangos de pA, mA: Fusible 200mA/1000V (accién rapida)
Rango de 10A: Fusible 10A/500V (accion rapida)
- Maxima corriente de entrada:
Terminal pA/mA (rango de pA): 2000pA
Terminal pA/mA (rango de mA): 200mA
Terminal 10A: 10°
- Rango de frecuencia: 40~400Hz
- Respuesta: promedio (rms de onda sinusoidal)




4. Instrucciones de funcionamiento

4.1 Seleccién de la funcién

1) Presiones la tecla “FUNC?” para alternar entre el modo de
medicion de corriente DC y el de corriente AC.

2) Presione la tecla “FUNC” para alternar entre la funcion de
medicion de continuidad y la prueba de diodos.

4.2 Seleccion de escala

1) Al encenderse el multimetro, por defecto se encuentra
en el modo de escala automatica para las mediciones de
corriente, tension y resistencia.

2) Presione la tecla “RANGE?” para activar el modo de escala
manual. La escala se aumentara con cada pulsacion de la
tecla y regresara a la escala inferior una vez superada la
superior.

3) Mantenga pulsada la tecla “RANGE” durante mas de 2
segundos para volver al modo de escala automatica.

4.3 Medicion del valor maximo

1) Se puede usar la funcién de medicién del valor maximo
cuando el multimetro mide corriente o tension.

2) Para mostrar el valor maximo medido durante la medicion,
presione la tecla “MAX” y el valor maximo se mostrara en
la pantalla LCD.

3) Presione la tecla “MAX” de nuevo para desactivar la
funcion de medicién del valor maximo.

4.4 Retencion de lecturas

1) Presione la tecla “HOLD” durante las mediciones y la
lectura quedara congelada en la pantalla LCD.

2) Presione la tecla “HOLD” de nuevo para desactivar el
modo de retencion de lecturas.
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4.5 Retroiluminacion de la pantalla
1) Si se encuentra en un ambiente con poca iluminacion
durante las mediciones, mantenga presionada la tecla (%)
durante mas de 2 segundos para encender la luz de fondo
de la pantalla.

2) Mantenga pulsada de nuevo la tecla (%) durante mas de 2
segundos para apagar la luz de fondo de la pantalla.

3) Después de encender la luz de fondo de la pantalla, si no
se presiona durante mas de 2 segundos de nuevo la tecla
, la luz de fondo se apagara automaticamente a los 15
segundos.

4.6 Uso de la tecla de prueba

1) Presione “TEST” para iniciar la deteccion cuando el
multimetro estd en los modos de teléfono (deteccion
del estado de la linea telefonica), tono (identificacié y
trazado del cable de datos) o cable de red (deteccion de
la integridad del cable de red).

2) Tras la deteccién, el resultado de la misma parpadeara.
Presione la tecla “TEST” para detener el parpadeo y
preparar el multimetro para la siguiente comprobacion.

4.7 Preparacion para la medicion

1) Gire la rueda selectora para encender el multimetro. Si la
carga de la pila es baja (£7.2V), se mostrara el simbolo
E# en la pantalla y la pila debe ser sustituida.

2) El simbolo A\ debajo de los terminales de entrada
advierte que la corriente o tension de entrada no debe
superar los valores indicados. Esto esta dirigido a proteger
la circuiteria interna del multimetro.

3) Situe la rueda selectora en la funcién y escala deseada.
En el modo de escala manual, si se desconoce el valor
que se va a medir seleccione la escala mayor.

4) Conecte el cable de prueba comun y a continuacion
el cable de prueba activo al circuito a medir. Para la
desconexion retire primero el cable de prueba activo y
posteriormente el cable de prueba comun.
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4.8 Medicion de tension DC

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Al medir tensiones elevadas, preste especial atencion
para evitar descargas eléctricas.

No mida tensiones superiores a 1000V DC ya que se
podria dafar la circuiteria interna del multimetro a pesar
de que se podrian mostrar tensiones mas elevadas.

4.8.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM
y el cable de prueba rojo en el terminal V.

4.8.2 Situe la rueda selectora en la posicion <V.

4.8.3 Presione la tecla “FUNC” para activar el modo de
medicion de tension DC.

4.8.4 Conecte los cables de prueba a la fuente de tension o
a los extremos de la carga para la medicion.

4.8.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD. El simbolo de polaridad indicara la polaridad del
extremo conectado al cable de prueba rojo.

Nota:

1) En las escalas de baja tensién, apareceran lecturas
inestables antes de que los cables de prueba entren en
contacto con el circuito. Esto es normal debido a la alta
sensibilidad del multimetro. Cuando los cables de prueba
entren en contacto con el circuito, se mostrara la lectura
real.

En el modo de escala manual, si Unicamente se muestra
en pantalla “OL” o “-OL” signific que el valor medido es
superior a la escala elegida y debe seleccionar una escala
superior.

En el modo de escala manual, si desconoce el rango del
valor que va a medir, seleccione inicialmente la escala de

-

=

15

mayor valor y luego vaya reduciéndola progresivamente.

4.9 Medicion de tension AC

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Al medir tensiones elevadas, preste especial atencion
para evitar descargas eléctricas.

No mida tensiones superiores a 750V AC ya que se podria
dafar la circuiteria interna del multimetro a pesar de que
se podrian mostrar tensiones mas elevadas.

4.9.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM
y el cable de prueba rojo en el terminal V.

4.9.2 Situe la rueda selectora en la posicion <V.

4.9.3 Presione la tecla “RANGE” para seleccionar el modo
de escala manual o automatica.

4.9.4 Conecte los cables de prueba a la fuente de tension o
a los extremos de la carga para la medicion.

4.9.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD.

Nota:

1) En las escalas de baja tension, apareceran lecturas
inestables antes de que los cables de prueba entren en
contacto con el circuito. Esto es normal debido a la alta
sensibilidad del multimetro. Cuando los cables de prueba
entren en contacto con el circuito, se mostrara la lectura
real.

2) En el modo de escala manual, si Unicamente se muestra
en pantalla “OL” signific que el valor medido es superior a
la escala elegida y debe seleccionar una escala superior.

3) En el modo de escala manual, si desconoce el rango del
valor que va a medir, seleccione inicialmente la escala de
mayor valor y luego vaya reduciéndola progresivamente.




4.10 Prueba de diodos

4.10.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM
y el cable de prueba rojo en el terminal »t.
4.10.2 Sitte la rueda selectora en la posicion $to1).
4.10.3 Presione la tecla “FUNC” para activar el modo de
prueba de Pk
4.10.4 Conecte el cable de prueba rojo al anodo y el cable de
prueba negro al catodo del diodo a comprobar.
4.10.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD.
Nota:
1) Elmultimetro indica la caida de tensién directa aproximada
del diodo.
2) Silos cables de prueba estan conectados de forma inversa
0 en circuito abierto, se mostrara ‘OL’ en la pantalla.

4.11 Comprobacion de continuidad

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.
Asegurese que se ha desconectado la alimentacion
del circuito que se desea comprobar y que todos los
condensadores estan completamente descargados antes
de medir la continuidad del circuito.

4.11.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM
y el cable de prueba rojo en el terminal Q.

.2 Sitte la rueda selectora en la posicion P+o).

3 Presione la tecla “FUNC” para activar el modo de

comprobacién de continuidad o).

Conecte los cables de prueba al circuito a comprobar.

Si la resistencia del circuito comprobado es inferior a

70Q, el multimetro emitira un pitido.

4.11.6 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla

LCD.
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Nota:

Si los cables de prueba estan en circuito abierto o la
resistencia del circuito medido es superior a 200Q, se
mostrara “OL” en la pantalla LCD.

4.12 Medicion de resistencia

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.
Asegurese que se ha desconectado la alimentacion
del circuito que se desea comprobar y que todos los
condensadores estan completamente descargados antes
de medir la continuidad del circuito.

4.12.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM
y el cable de prueba rojo en el terminal Q.

4.12.2 Sitte la rueda selectora en la posicion Q.

4.12.3 Presione la tecla “RANGE” para seleccionar la escala
automatica/manual.

4.12.4 Conecte los cables de prueba a la resistencia o al
circuito a comprobar.

4.12.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD.

Nota:

1) En el modo de escala manual, si Unicamente se muestra
en pantalla “OL” signific que el valor medido es superior a
la escala elegida y debe seleccionar una escala superior.

2) En caso de conectar los cables en circuito abierto, en la
pantalla se mostrara el simbolo de saturacion de la escala
‘oL

3) Si la resistencia medida es superior a 1MQ, el multimetro
tardara unos segundos en mostrar una lectura estable.
Esto es normal para lecturas de elevada resistencia.




4.13 Medicion de corriente DC

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Desconecte la alimentacion del circuito que desea probar
y a continuacién conecte el multimetro en serie con el
circuito para realizar la medicion.

4.13.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM.
Cuando la corriente medida va a ser inferior a 200mA,
conecte el cable de prueba rojo en el terminal pA/mA.
Cuando la corriente medida va a ser superior a 200mA
e inferior a 10A, conecte el cable de prueba rojo en el
terminal de 10A.

4.13.2 Situe la rueda selectora en la posicion de la escala de
corriente = deseada.

4.13.3 Presione la tecla “FUNC” para activar el modo
de medicion de corriente DC y presione la tecla
“RANGE” para seleccionar el modo de escala
automatica o manual.

4.13.4 Conecte los cables de prueba en serie al circuito cuya
corriente se desea medir.

4.13.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD. El simbolo de polaridad indicara la polaridad del
extremo conectado al cable de prueba rojo.

Nota:

1) En el modo de escala manual, si Unicamente se muestra
en pantalla “OL” signific que el valor medido es superior a
la escala elegida y debe seleccionar una escala superior.

2) En el modo de escala manual, si desconoce el rango del
valor que va a medir, seleccione inicialmente la escala de
mayor valor.

3) A\ Signific que la corriente maxima de entrada cuando
se utiliza el terminal pA/mA es 200mA y cuando se utiliza
el terminal de 10A es 10A. En el terminal de 10A, un
exceso de corriente fundira el fusible.

4.14 Medicion de corriente AC

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Desconecte la alimentacion del circuito que desea probar
y a continuacién conecte el multimetro en serie con el
circuito para realizar la medicion.

4.14.1 Conecte el cable de prueba negro en el terminal COM.
Cuando la corriente medida va a ser inferior a 200mA,
conecte el cable de prueba rojo en el terminal pA/mA.
Cuando la corriente medida va a ser superior a 200mA
e inferior a 10A, conecte el cable de prueba rojo en el
terminal de 10A.

4.14.2 Situe la rueda selectora en la posicion de la escala de
corriente = deseada.

4.14.3 Presione la tecla “RANGE” para seleccionar el modo
de escala automatica o manual.

4.14.4 Conecte los cables de prueba en serie al circuito cuya
corriente se desea medir.

4.13.5 Tome las lecturas en la zona principal de la pantalla
LCD.

Nota:

1) En el modo de escala manual, si Unicamente se muestra
en pantalla “OL” signific que el valor medido es superior a
la escala elegida y debe seleccionar una escala superior.

2) En el modo de escala manual, si desconoce el rango del
valor que va a medir, seleccione inicialmente la escala de
mayor valor.

3) A\ Signific que la corriente maxima de entrada cuando
se utiliza el terminal pA/mA es 200mA y cuando se utiliza
el terminal de 10A es 10A. En el terminal de 10A, un
exceso de corriente fundira el fusible.




4.15 Deteccion de linea telefénica

4.15.1 Conecte el cable de deteccion incluido como
accesorio en el terminal situado en la parte superior
del multimetro y sitle la rueda selectora en la posicion
Phone.

4.15.2 Conecte los dos cables del accesorio a los dos hilos
de la linea telefénica o conecte la clavija modular en la
toma telefénica. Presione la tecla “TEST” y el simbolo
“Phone” parpadeara y la deteccion del estado de la
linea telefénica comenzara.

4.15.3 El simbolo “Phone” parara de parpadear y el resultado
de la deteccion se mostrara en la pantalla. De acuerdo
al simbolo que parpadee, el estado de la linea sera el
que se indica a continuacion:

La linea TIP esta conectada al
cable de prueba rojo

La linea RING esta conectada
al cable de prueba rojo

La linea telefonica esta
sonando

La linea telefonica esta en
modo de espera

RED-TIP parpadeando

RED-RING parpadeando

*@ parpadeando

& parpadeando

deand La linea telefénica esta
&) parpadeando ocupada

Cable de conexion rojo
;

Cable de conexion negro

i Clavija modular

& Cable de deteccion

Interface de conexién  Interface de cable de datos

Nota:

1) Si parpadea el simbolo RED-TIP no se pueden identifica
los estados de linea telefénica en modo de espera y
ocupada. En ese caso, asegurese de conectar el cable
rojo con el hilo RING y el cable negro con el hilo TIP.

2) Si cambia el estado de la linea telefénica asegurese de
presionar la tecla “TEST” para cancelar el resultado de
la prueba actual y vuelva a presionar la tecla “TEST”
de nuevo para comprobar el nuevo estado de la linea
telefénica.




4.16 Comprobacién y trazado de cables de datos

4.16.1 Conecte el cable de deteccion incluido como
accesorio en el terminal situado en la parte superior
del multimetro y sitle la rueda selectora en la posicion
Tone.

4.16.2 Conecte los dos cables del accesorio al par de cable
objetivo o conecte el cable rojo al cable objetivo y el
cable negro a tierra.

4.16.3 Presione la tecla “TEST” y el simbolo “§” parpadeara
y el multimetro comenzara a transmitir una sefial de
audio. Coloque la punta del receptor cerca del cable
objetivo y mantenga pulsada la tecla de Recepcion
para recibir la sefial transmitida, comprobando de
esa forma el trayecto y la continuidad del cable. Si
hay alguna ruptura en el cable, se podra identifica
Su posicion.

Nota:

1) No deberia haber ninguna sefial AC o DC en el cable a

prueba.

2) Sila sefal de audio no se recibe correctamente, se puede

ajustar el volumen en el receptor.

Antena receptora

Tecla de recepcién

Altavoz

Receptor
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4.17 Prueba de integridad de cables de red

4.17.1 Se pueden identifi ar circuitos abiertos, cortocircuitos,
cableados incorrectos, pares divididos, conexiones
inversas, la integridad del apantallamiento y cualquier
otra anormalidad en los cables T568A/T568B
normales.

4.17.2 Inserte los dos extremos del cable en los terminales
situados en la parte superior e inferior del multimetro.

4.17.3 Presione la tecla “TEST” para iniciar la comprobacion.
Si la situacion andmala se mantiene tras la prueba, el
simbolo de la anomalia parpadeara.

4.17.4 Se puede separar el médulo de terminales de la parte
superior para comprobar cables fijo utilizandolo
convenientemente como terminal remoto.

Interfaz de cable superior
L,
o o |[—= | %ﬂ;
Al M e
A== || |
Le2)) Ve
Vi |
\ S VDI 7 — ¢
~
4.17.5 Para retirar el interfaz de cable superior del multimetro
inserte un destornillador plano o cualquier otro

objeto plano en la hendidura y presione hacia arriba
firmemente

Interfaz de cable inferior

-/




Unidad remota
4.17.6 Se detalla a continuacién la descripciéon de las
diferentes anomalias:

CORTO

CABLEADO
INCORRECTO

INVERSION

PARES DIVIDIDOS

Nota:

1) Si el cable a prueba no tiene apantallamiento, el simbolo
SHIELD parpadeara indicando circuito abierto, lo cual es
normal.

2) Si cambia el estado del cable asegurese de presionar
la tecla “TEST” para cancelar el resultado de la prueba
actual y vuelva a presionar la tecla “TEST” de nuevo para
comprobar el nuevo estado del cable.
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4.18 Deteccion de tension sin contacto

4.18.1 Se puede detectar la presencia de tension AC en
tomas de corriente y cables de alimentacion.

4.18.2 Situe la parte superior del multimetro cerca del
conductor. Cuando se detecta una tension, el
multimetro emitira un sonido y proporcionara una
indicacion visual.

Posicion del sensor Cubierta del LED

Area de deteccién superior del multimetro

A Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Incluso si no hay indicacién podria haber tension presente.
No confie Unicamente en la funcion de deteccion de
tension sin contacto para comprobar si la tensién esta
presente en un cable apantallado. La detecciéon podria
verse afectada por factores como el disefio de la toma, el
espesor del aislamiento o el tipo de cable.




4.19 Precauciones en la utilizacion de la cubierta
de proteccion

/\ Advertencia

Existe riesgo de descarga eléctrica.

Después de retirar la cubierta de proteccion, las funciones
de medicion de tensidon y corriente deberian estar
desactivadas por miedo a descargas eléctricas.

4.19.1 Hay una cubierta protectora en la parte inferior
del multimetro. Para evitar riesgos de descargas
eléctricas debe protegerse el interfaz del cable
mediante la cubierta protectora cuando no se utilice
la funcién de comprobacion de los cables de datos.

4.19.2 La figur de abajo muestra como usar la cubierta
protectora cuando se utiliza la funcién de
comprobacién de cables de red.

4.19.3 La figur siguiente muestra cdmo usar la cubierta
protectora cuando no se esté utilizando la funcién de
comprobacién de cables de red.
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4.20 Precauciones en la utilizacién de la cubierta
de proteccion

4.20.1 Si no se actua sobre la tecla FUNC o la rueda
selectora en un periodo de 15 minutos, el multimetro
se apagara y entrara en un modo de reposo para
ahorrar energia.

4.20.2 Para desactivar la funcién de apagado automatico,
mantenga pulsada la tecla HOLD al encender el
multimetro o presione la tecla HOLD cuando este esta
en modo de reposo para volver a encenderlo.

5. Mantenimiento
5.1 Sustitucién de la pila

/\ Advertencia

Antes de abrir la tapa de la pila del multimetro retire los
cables de prueba del circuito a medir para evitar riesgos
de descarga eléctrica.




5.1.1 Cuando se muestra el simbolo [=#], significa
que las pilas deben ser cambiadas.

5.1.2 Sitte la rueda selectora en la posicion OFF y retire los
cables de prueba de los terminales de entrada.

5.1.3 Afloje el tornillo y retire la tapa de la pila.

5.1.4 Instale la nueva pila, coloque de nuevo la tapa de la pila
y fij el tornillo.

5.2 Sustitucion de los fusibles

A Advertencia

Antes de abrir la tapa de la pila del multimetro retire los
cables de prueba del circuito a medir para evitar riesgos
de descarga eléctrica.

Para evitar peligro de fuego, asegurese de utilizar el
fusible especificad (de tension, corriente y velocidad de
actuacion nominal)

5.2.1 Sitte la rueda selectora en la posicion OFF y retire los
cables de prueba de los terminales de entrada.

5.2.2 Retire la cubierta protectora y afloj los tornillos.

5.2.3 Retire la carcasa trasera, haga palanca desde uno
de los extremos del fusible y retire el fusible de los
terminales de sujecion.

5.2.4 Después de instalar el nuevo fusible, coloque de nuevo

la carcasa trasera y fij los tornillos.

5.2 Sustitucion de los cables de prueba
Sustituya los cables de prueba si estan dafiados o desnudos.

A Advertencia

Utilice cables de prueba que cumplan con la normativa

EN61010-031, con calificaci6 CAT Il 600V o superior.
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6. Accesorios

1) Cables de prueba 1 par

2) Cable de deteccion 1 unidad
3) Receptor 1 unidad
4) Cubierta protectora 1 unidad
5) Unidad remota 1 unidad
6) Manual de funcionamiento 1 unidad

MGL EUMAN, S.L.

Parque Empresarial de Argame,
l‘ Kps C/Picu Castiellu, Parcelas i-1 a i-4
AR E-33163 Argame, Morcin

Asturias, Espafia, (Spain)
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1. Safety Information

AWARNING
BE EXTREMELY CAREFULWHEN USING THE METER
Improperuse ofthis device canresultin electric shock
ordestruction of the meter. Take all normal safety
precautions and follow the safeguards suggestedin this
manual.
To exploitfull functionality of the meterand ensure safe
operation, Protection provided by the instrumentwill be
impairedifusedinamannernotspecified by the
manufacturer.

The Auto Range Digital Multimeter (hereinafter referred
to as“ the meter ”) complies with the safety requirements
for electronic measuring instruments in IEC-61010-1,
falls into pollution degree 2 and meets the over-voltage
standard of CAT Il 600V.

Follow all safety and operation instructions to ensure safe
use of the meter.

With proper use and care, the meter will give you years of
satisfactory service.

1.1 Preliminary

1.1.1 To operate the meter, the user must observe the
following normal safety rules:
1) General protection against electric shock; and
2) Protection of the meter against misuse

1.1.2 When the meter is received, please check whether

ithas been damaged during transport.

1.1.3 After being stored and delivered under harsh
conditions, the meter should be checked and
confirmed for damage.
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.1.4 The test probes must be kept in good condition.
Check whether the insulation of the test probes
has been damaged and whether any wire has
been exposed.

.1.5 Using the test probes supplied can ensure safety.
If required, they must be replaced with those of
the same model or class

1.2 Dos and Don’ts

1
1

1

1

.2.1 Use the right input jack, function and range.

.2.2 Do not take measurements beyond the protection
limits indicated in the specifications.

.2.3 Do not touch the metal tips of the test probes when
connecting the meter to the circuit to be measured.

.2.4 Keep your fingers behind the probe barriers when
taking a measurement with an effective voltage of
above 60V DC or 30V AC.

.2.5 Do not take any voltage measurement if the value
between the measuring terminal and the ground
exceeds 1000V.

.2.6 Select the highestrange if the value to be
measured in the manual range is unknown.

.2.7 Do not connect the meter to any voltage source
while the meter is in the current, resistance, diode
or continuity test range.

.2.8 Disconnect the test probes from the circuit under
test before turning the range selector to change
functions.

.2.9 Be careful that high voltage pulses at the test point
may damage the meter when measurements are
being taken on the switching power circuit of a
TV set.

.2.10 Do not measure the resistance, diode or

continuity of live circuits.
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1.2.11 Do not use the meter near explosive gases,
steam or dirt.

1.2.12 Stop using the meter if any abnormalities or
faults are noticed.

1.2.13 Do not use the meter unless its rear case is
securely fastened in its original position.
1.2.14 Do not store or use the meter in areas exposed

to direct sunlight, high temperatures or high
humidity.
1.3 Symbols

A Important safety information; refer to the operation
manual.

A\ Dangerous voltage may be present.
[@ Double insulation (protection class Il)

C € Compliance with European Union (EU) directives
=L Ground
-=- Fuse

CAT lll: MEASUREMENT CATEGORY lll is applicable to
test and measuring circuits connected to the distribution
part of the building's low-voltage MAINS installation.

1.4 Precautions

1.4.1 Do not adjust or repair the meter by attempting to
remove the rear case. Such operation should only
be performed by a technician who fully understands
the meter and the electric shock risk involved.

1.4.2 Remove the test probes from the circuit under test
before opening the battery cover of the meter.

1.4.3 To avoid any electric shock caused by erroneous
readings, replace the batteries immediately when
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the* =#” symbol appears on the LCD.

1.4.4 To avoid fire hazards, the replacement fuse must
meet the specified voltage and current ratings of F
10A/500V and F200mA/1000V (quick acting).

1.4.5 Use wet cloth and mild detergent to clean the
meter; do not use abrasives or solvents.

1.4.6 Turn to OFF switch off the power when is notin use.

1.4.7 Remove the batteries to avoid damages to the
meter ifit will idle for along time.

1.4.8 Using this appliance in an environment with a
strong radiated radio-frequency electromagnetic
field (approximately 3V/m ),may influence its
measuring accuracy. The measuring resul can be
strongly deviating from the actual value.

2. Description

- The meteris a portable specialized measuring
instrument with a large digital LCD, as well as a
backlight source for easy reading. The range selector
designed for single-hand operation makes
measurement easy. Overload protection and low
battery indication are provided. Itis anideal
multi-functional instrument with scores of practical
applications for professional, factory, school, amateur
and home use.

- The meter can be used to measure DC and AC voltages
and currents, and resistances, test circuit continuity
and diodes, detect phone line mode, judge break points
in cable lines, track the routing of cable lines, and detect
network cable integrity and non-contact voltage.

- The meteris provided with both automatic/manual
ranges.

- The meteris provided with the automatic shutdown
function.
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- The meteris provided with the reading hold function. 1)Non-contact voltage detection indicator light
- The meteris provided with the maximum measurement 2)LCD (liquid crystal display)
-The meteris provided with low battery voltage indication. 3)Data hold (HOLD)

2.1 Names of Parts 4)Maximum measurement (MAX)

@\ 5)Range switch button (RANGE)

6)Function switch button (FUNC)

14) Guard plate
2.2 Switches, Buttons and Input Jacks

HOLD key For reading holding

MAX key For maximum measurement

RANGE key For switching between auto and
manual ranges

O

D (@ 7)Backlight key

D DIGITAL MULTIMETER + LAN Tester G 8)Te$t key
®“ﬁD\ %)%FHONEA*“’).WK;D; G Q)Panel
@“% ,_8.88,:'; 10) Rotary selector
O @G 112 ;ng(\)/uMA/V/kQ/jack
B— jac
®—I_ 13) 10Ajack

~~
@

J T

FUNC key For switching among measuring functions
Backlight key For switching on/off the backlight
TEST key For measurement
10A jack Input jack for 10A current range
N mA/uA/V/Q/PF  For mA/pA current, voltage, resistance
jack and diode measurement
DN « COM jack Common terminal
D AN W L«
) @
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2.3 Display

= AC (alternating current)
=== DC (direct current)
AUTO Autorange

Q Ohms (Resistance)

[ ((«‘»)) LANPHONE A\ P} on) [ MAX

an
s

' N B
B\
qERENE

kMQ
kHz
muVA
[oren | srort | Reverses | wiwne | e s |

LCD diagram
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\' Volts (Voltage)

A Amperes (Current)

Hz Hertz (Frequency)

u,m,k, M Symbols of units: micro, milli, kilo and million|
1)) Continuity buzzer

>t Diode measurement

MAX Maximum measurement

H Reading being held

=4 Low battery

= Phone standby

N Phone ringing

) Phone pick-up

(RED -RING) The RING line is clamped by the red clip
(RED-TIP) The TIP line is clamped by the red clip
g Audio signal

DO—0 Cable pair 1-2

®—0® Cable pair 3-6

@®@—0 Cable pair 4-5

@—0® Cable pair 7-8

SHIELD Cable shield

OPEN Open circuit

SHORT Shortcircuit

REVERSED | Reverse connection

MISWIRE |Miswiring

SPLIT PAIRS| Split pair




3. Specifications

3.1 General

3.1.1 Auto range and manual range options are available.

3.1.2 Overload protection is available for all ranges.

3.1.3 Display: LCD.

3.1.4 Maximum value display: 1999 digits.

3.1.5 Polarity indication: automatic; ‘---* for negative
polarity.

3.1.6 Over-range indication: ‘OL’ or ‘---0L’.

3.1.7 Unitindication: function and energy unit indication.

3.1.8 Judging the ringing, standby or pick-up mode of
the phone line.

3.1.9 Judging any breakpointin the cable line, and
tracking the routing of the cable line.

3.1.10 Detecting network cable integrity, judging open

circuit, short circuit, miswiring, split pairand
reverse connection of the network cable, and
shield integrity, and displaying abnormity
symbols.

.11 Non-contact voltage detection.

.12 Automatic power off time: 15 min

.13 Fuse specification: F10A/500V, F200mA/1000V
(quick acting)

.14 Battery under-voltage indication: The LCD
displays the“[= %] " symbol.

.15 Operating power: 6F22 9V batteries

.160perating temperature: 0°C~40°C

.17Storage temperature:-10°C~50°C

.18Dimensions:195x92x55mm

.19Weight:about 400g(including batteries)

- —_

e e e e
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3.2 Technical Index
3.2.1 DC Voltage

Range Resolution Accuracy

200mVv 0.1mV

2V 1mv + (0.5% of reading +5digits)
20V 0.01Vv

200V 0.1V

1000V 1V + (0.8% of reading +5digits)

-Max. input voltage: 1000V DC

Note:

At the low voltage range, unsteady readings will appear
before the test probes contact the circuit. This is normal
because the meter is highly sensitive. When the test
probes contact the circuit, the true reading will

be displayed.

3.2.2 AC Voltage

Resolution Accuracy

200mVv 0.1mV

2V TmV

20V 0.01V * (0.8% of reading + 5 digits)
200V 0.1V

750V 1V

- Max. input voltage: 750V AC
- Frequency range: 40~400Hz
- Response: average (rms of sine wave)
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Note:

At the low voltage range, unsteady readings will appear
before the test probes contact the circuit. This is normal
because the meteris highly sensitive. When the test
probes contact the circuit, the true reading will

be displayed.

3.2.3 Resistance
Range  Resolution Accuracy
200Q 0.1Q
2KQ 0.001KQ
20KQ 0.01KQ
200KQ 0.1KQ

+(1.0% of reading +5digits)

2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

+(1.5% of reading +5digits)

3.2.4 Diode Test
Range Resolution Function

Displaying approximate
»t Tmv forwardvoltage of diode

3.2.5 Short-Circuit Test
Range Resolution Function

Giving an alarm if the
o')) 0.1Q resistanceislessthan70Q
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3.2.6 DC Current
Range Resolution Accuracy
200pA 0.1uA
2000pA  |1pA
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA

+(1.2% of reading +5digits)

2A 0.001A

T0A 0.01A * (2.0% of reading+10digits)

- Overload protection:
MA, mArange: fuse 200mA/1000V (quick acting)
10A range: fuse 10A/500V (quick acting)

- Max. input current: pJA/mA jack (A range): 2000uA
WA/mA jack (mA range): 200mA
10A jack: 10A

3.2.7 AC Current

Range Resolution Accuracy

200pA 0.1pA

2000pA [1pA

20mA 0.01mA
200mA  [0.1mA

+(1.5% of reading +5digits)

2A 0.001A
10A 0.01A

+ (3.0% of reading + 10 digits)

- Overload protection:
uA, mA range: fuse 200mA/1000V (quick acting)
10A range: fuse 10A/500V (quick acting)

- Max. input current: pA/mA jack (uA range): 2000uA
JA/mA jack (mA range): 200mA
10A jack: 10A

- Frequency range: 40~400Hz

- Response: average (rms of sine wave)
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4. Operating Instructions
4.1 Function Switching

1) Press the "FUNC" key to switch between AC and DC
measurement at the current ranges.

2) Press the "FUNC" key to switch between the diode
and continuity ranges.

4.2 Range Switching

1) When the meter is turned on, itis at the auto range for
measuring current, voltage and resistance.

2) Press the "RANGE" key to enter the manual range
mode. The range will go one level up with each press
and return to the lowest level when the highest level
is reached.

3) Hold the “RANGE” key for more than 2 seconds to
return to the auto range.

4.3 Maximum Value Measurement

1) The maximum value measurement function can be
used when the meter is measuring current and voltage.

2) Todisplay the measured maximum value during
measurement, press the “MAX” key, and the
measured maximum value will appear on the LCD.

3) Press the “MAX” key again to release the maximum
value measurement function.

4.4 Reading Holding

1) To hold the reading during measurement, press the
“HOLD” key, and the displayed value on the LCD
will be locked.

2) Press the “HOLD” key again to release the reading

holding mode.
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4.5 Backlight Source

1) If the environment is too dark for reading during
measurement, hold on to the " " key for more than
2 seconds to turn on the backlight source.

2)Hold on to the " " key again for more than
2 seconds to turn off the backlight source.

3) After the backlight source is turned on, if the " . "
key is not held down for more than 2 seconds, the
backlight source will shut down automatically 15
seconds later.

4.6 Use of the Test Key

1) Press "TEST" to start detection when the meter is at
the Phone (phone line mode detection), Tone
(judgment and tracking of cable line), Net Cable
(network cable integrity detection) range.

2) After the detection, the detection result indicator will
flash. Press the "TEST" key to stop flashing and get
ready for the next detection.

4.7 Preparation for Measurement

1) Turn the range selector and turn on the power. If the
battery voltage is low (about <7.2V), the LCD will
display the “[=#]” symbol, when the batteries must
be replaced.

2) The “A\” symbol beside the input line indicates that
the input voltage or current should not exceed the
indicated value. This is intended to protect the
internal circuit from damage.

3) Set the range selector to the desired measurement
function and range. In the manual range mode, if the
scale of the measured value is unknown beforehand,
the highest range should be set.
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4) Connect the common test wire and then the live test
wire during connection. Removethe live test wire
first during disconnection.

4.8 Measurement of DC Voltage

3) In the manual range mode, if the scale of the measured
value is unknown beforehand, the highest range should
be set and then lowered down gradually.

4.9 Measurement of AC Voltage

/\ WARNING
There is the risk of electric shock.
Pay special attention toavoid electric shock when
measuring high voltages.
Do notinput any voltage ofover DC1000V, which may
damage the internal circuit thougha higher voltage
may be displayed.

/A WARNING
There is the risk of electric shock.
Pay special attention to avoid electric shock when
measuring high voltages.
Do not input any voltage of overAC750V rms,which
may damage the internal circuit thougha higher
voltage may be displayed.

4.8.1 Plug the black probe into the COM jack and the red
probe into the V jack.

4.8.2 Set the range selector to the = V range position.

4.8.3 Press the “FUNC” key to switch to the DC
measurement mode, and press the “RANGE” key
to select the auto or manual mode.

4.8.4 Connect the test probes to the voltage source or
load in parallel for measurement.

4.8.5 Take a reading in the main display area of the LCD.
The polarity indication will show the polarity of the
terminal connected by the red probe.

Note:

1) At the low voltage range, unsteady readings will appear
before the test probes contact the circuit. This is normal
because the meter is highly sensitive. When the test
probes contact the circuit, the true reading will be
displayed.

2) In the manual range mode, if the LCD displays “O L”
or “-O L” only, it means the measurement has exceeded
the range and a higher range should be selected.
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4.9.1 Plug the black probe into the COM jack and the red
probe intothe V jack.

4.9.2 Set the range selector to the =V range position.

4.9.3 Press the “RANGE” key to select the auto or manual
mode.

4.9.4 Connect the test probes to the voltage source or load
in parallel for measurement.

4.9.5 Take a reading in the main display area of the LCD.

Note:

1) At the low voltage range, unsteady readings will appear
before the test probes contact the circuit. This is normal
because the meter is highly sensitive. When the test
probes contact the circuit, the true reading will be
displayed.

2) In the manual range mode, if the LCD displays ‘O L’ only,

it means the measurement has exceeded the range and
a higher range should be selected.

3) In the manual range mode, if the scale of the measured
value is unknown beforehand, the highest range should

be set and then lowered down gradually.
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4.10 Diode Test

4.10.1 Plug the black probe into the COM jack and the
red probe into the 9} jack.

4.10.2 Set the range selector to the o) f range position.

4.10.3 Press the "FUNC" key to switch to the P} test
mode.

4.10.4 Connect the red probe to the anode and the black
probe to the cathode of the diode for testing.

4.10.5 Take a reading in the main display area of the LCD.

Note:

1) The meter indicates the approximate forward voltage
drop of the diode.

2) If the test probes are reversed or open, the LCD will
display ‘OL’.

4.11 Circuit Continuity Test

/\ WARNING
There is the risk of electric shock.
When measuring the continuity of a circuit,make sure
the power is disconnected and thecapacitor on the
circuitis fully discharged.

4.11.1 Plug the black probe into the COM jack and the
red probe into the Q jack.

4.11.2 Set the range selector to the on)P}-range position.

4.11.3 Press the “FUNC” key to switch to the e1)) circuit
continuity test mode.

4.11.4 Connect the test probes to the circuit for
measurement.

4.11.5 If the resistance of the circuit under test is less
than 70Q, the buzzer in the meter will beep.

4.11.6 Read the resistance of the circuit in the main
display area of the LCD.
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Note:

If the test probes are open or the resistance of the circuit
under test is over 200Q, “OL” will be displayed on the LCD.

4.12 Resistance Measurement

AWARNING
There is the risk of electric shock.
When measuring the impedance of a circuit, make
sure the power is disconnected and theapacitor on the
circuit is fully discharged.

4.12.1 Plug the black probe into the COM jack and the
red probe into the Q jack.

4.12.2 Set the range selector to the Q range position.

4.12.3 Press the"'RANGE” key to select auto/manual
range.

4.12.4 Connect the test probes to the resistor or circuit
under test for measurement.

4.12.5Take areading in the main display area of the LCD.

Note:

1) In the manual range mode, if the LCD displays ‘O L’
only, it means the measurement has exceeded the
range and a higher range should be selected.

2) In case of open input, the LCD will display the ‘OL’
over-range mode.

3) If the resistance to be measured is higher than 1MQ ,
the meter may take a few seconds to get a steady
reading. This is normal for high resistance reading.
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4.13 Measurement of DC Current

/A WARNING
There is the risk of electric shock.
Turn off the power of the circuit under test,then
connect the meter to the circuit in series for
measurement.

4.13.1 Plug the black probe into the COM jack. When the
current to be measured is below 200mA, plug the
red probe into the uA/mA jack; when the current
to be measured is over 200mA but below 10A,
plug the red probe into the 10A jack.

4.13.2 Set the range selector to the desired = current
range position.

4.13.3 Press the “FUNC” key to switch to DC
measurement mode, and press the “RANGE” key
to select the auto or manual mode.

4.13.4 Connect the test probes to the circuit under test in
series for measurement.

4.13.5 Take a reading in the main display area of the LCD.
The polarity indication will show the polarity of the
terminal connected by the red probe.

Note:

1) In the manual range mode, if the LCD displays ‘O L’
only, it means the measurement has exceeded the
range and a higher range should be selected.

2) In the manual range mode, if the scale of the measured
value is unknown beforehand, the highest range should
be set.

3) “A\” means the maximum input current of the mA jack
is 200mA and that of the 10A jack is 10A. At the 10A jack,
excess current will blow the fuse.
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4.14 Measurement of AC Current

/A WARNING
There is the risk of electric shock.
Turn off the power of the circuit under test,and then
connect the meter to the circuit in series for
measurement.

4.14.1 Plug the black probe into the COM jack. When the
current to be measured is below 200mA, plug the
red probe into the uA/mA jack; when the current to
be measured is over 200mA but below 10A, plug
the red probe into the 10A jack.

4.14.2 Set the range selector to the desired = current
range position.

4.14.3 Press the “FUNC” key to switch to the AC
measurement mode, and press the “RANGE” key
to select the auto or manual mode.

4.14.4 Connect the test probes to the circuit under test in
series for measurement.

4.14.5Take a reading in the main display area of the LCD.

Note:

1) In the manual range mode, if the LCD displays ‘O L’
only, it means the measurement has exceeded the
range and a higher range should be selected.

2) In the manual range mode, if the scale of the measured
value is unknown beforehand, the highest range
should be set.

3) “/I\” means the maximum input current of the mA jack
is 200mA and that of the 10A jack is 10A. At the 10A jack,
excess current will blow the fuse.
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4.15Phone Line Mode Detection

4.15.1 Plug the attached detection line into the jack in
front of the meter and turn the rotary selector to

the Phone range.

4.15.2 Clamp the two wires of the phone line with the
two clips of the connecting line or plug the
modular plug into the phone socket. Press the
"TEST" key, and the "Phone" symbol will flash
and the phone line mode detection will begin.

4.15.3 The "Phone" symbol stops flashing and the
detection result is displayed. If the detection
result symbol flashes, the mode of the phone

line is as follows:

RED-TIP flashing

The TIP line is clamped by
the red clip.

RED-RING flashing

The RING line is clamped by
the red clip.

A1

& flashin
7y g

The phone line is in the
ringing mode.

E flashing

The phone line is in the
standby mode.

&} flashing

The phone line is in the
pick-up mode.
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Red Connecting Line

Note:

1. If the RED-TIP symbol flashes, the standby and pick-up
modes of the phone line cannot be judged. In this case,
be sure to clamp the RING line with the red clip and the
TIP line with the black clip.

2. If the line status changes, be sure to press "TEST" to

close the current test result and then press "TEST"
again to test the line status.
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4.16 Judgment and Tracking of Cable Line

4.16.1 Plug the attached detection line into the jack in
front of the meter and turn the rotary selector to
the Tone range.

4.16.2 Connect the outgoing wire of the connecting line to
the target cable pair or connect the red line to the
target cable and the black line to the ground.

4.16.3 Press the "TEST" key, and the" (""” " symbol will
flash to transmit an audio signal. Bring the antenna
of the receiver close to the target cable and hold
down the Receive key to receive the audio signal
transmitted, and then you can judge the routing
and continuity of the cable. If there is any break
point on the cable, its position can be judged.

Note:

1) There should be no AC or DC signal in the cable under
test.

2) If the audio signal is badly received, the volume switch
of the receiver can be adjusted.

Receiving Antenna

Receivier
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4.17 Network Cable Integrity Test

4.17.1 Regular T568A/T568B cables can be judged for
open circuit, short circuit, miswiring, split pair,
reverse connection and shield integrity, and any
abnormality can be specified.

4.17.2 Insert both ends of the cable into the jacks in the
front and lower part of the meter.

4.17.3 Press the "TEST" key for testing. If the abnormality
remains after the test, the “Abnormal” symbol will
flash.

4.17.4 The front jack box can be separated to detect any
fixed cable as the remote terminal conveniently.

Front cable interface Tail cablrg interface
|

n n
SN rae |

(1 ©o “ Fh‘ U=y 7
L QU @ B mmn
) =10
4.17.5 Insert a slotted screwdriver or any other flat object

into the notch and push up hard to remove the

front cable interface.
R — (e .
O D

\
\
\
|
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4.18 Non-Contact Voltage Detection

4.18.1 Sockets and power cords can be detected for the
presence of AC voltage.

4.18.2 Bring the upper part of the meter close to a
conductor. When a voltage is detected, the meter
will give a sound and provide visual indication.

Remote unit

4.17.6 Below is a detailed description of different
abnormalities:

SHORT ! —— e — T S~

p’ooofjé‘. Front detection area of the meter
JEES. T~ ——___—m

B, /A WARNING
There is the risk of electric shock.
: Avoltage may still be present even if there is no
REVERSD % indication. Do not rely on the non-contact voltage
B a1 detection function to judge whether a voltage is
present on a shielded wire. The detection operation

[ | may be affected by such factors as socket design,

SPLIT PAR|s§ -~ == insulation thickness and type of wires.
| —————— s — L — |
Note:

1) If the cable undertest has no shield, the shield symbol
will flash to indicate open circuit, which is normal.

2) If the line status changes, be sure to press "TEST" to
close the current test result and then press "TEST"
again to test the line status.

MISWIRE




4.19 Operating Precautions of Protective Cover

AWARNING
There is the risk of electric shock.
After the protective cover is lost, the voltage and
current measurement function of the meter should be
disabled for fear of electric shock.

4.19.1 There is a protective cover at the tail of the meter.
To avoid the risk of electric shock, the cable
interface must be protected by the protective cover
when the cable detection function is not used.

4.19.2 The figure below shows how the protective cover is
used when the cable detection function is used.

4.19.3 The figure below shows how the protective cover is
used when the cable detection function is not used.
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4.20 Automatic Power off

4.20.1 If the FUNC key or the range selector is not
operated within 15 minutes during measurement,
the meter will be shut down and enter the sleeping
mode to save electricity.

4.20.2 Todisable the automatic power off function, hold
on to the HOLD key to start up the meter or press
the HOLD key in the sleeping mode to wake it up.

5. Maintenance
5.1 Replacement of Batteries

/\ WARNING
Before opening the battery cover of the meter,
remove the test probes from the circuit under
test to avoid the risk of electric shock.
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5.1.1 When the “[=+]” symbol is displayed, the batteries
should be replaced immediately.

5.1.2 Turn the range selector to OFF and remove the test
wires from the input terminals.

5.1.3 Unfasten the screws and remove the battery cover.

5.1.4 Mount new batteries, replace the battery cover and
fasten the screws.

5.2 Replacement of Fuse

AWARNING
Before opening the battery cover, remove the test
probes from the circuit under test to avoid the risk of
electric shock.
To avoid fire hazards, be sure to use the designated
fuse (at rated voltage, amperage and blow rate).

5.2.1 Turn the range selector to OFF and remove the test
leads from the input terminals.

5.2.2 Remove the protective cover and unfasten the
Screws.

5.2.3 Remove the rear case, pry up one end of the fuse
gently and then remove the fuse from the clip.

5.2.4 After a new fuse is mounted, replace the rear case
and fasten the screws.

5.3 Replacing Test Probes
Replace test leads if leads become damaged or worn.

/\ WARNING
Use meet EN 61010-031 standard, rated CAT Il 600V, or
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6. Accessories

1) Test probes 1 pair
2) Test connectline 1
3) Receiver 1
4) Protective cover 1
5) Remote unit 1
6) Operation manual 1

MGL EUMAN, S.L.

Parque Empresarial de Argame,
l‘ KpS C/Picu Castiellu, Parcelas i-1 a i-4
A E-33163 Argame, Morcin

Asturias, Espafia, (Spain)
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1. Informations sur la sécurité

/\ ATTENTION

CE MULTIMETRE DOIT ETRE UTILISE AVEC PRECAUTION
Une utilisation incorrecte de I'équipement peut entrainer un choc
électrique ou la destruction du multimetre. Prenez les précautions
habituelles et suivez toutes les consignes de sécurité suggérées
dans ce manuel. Pour utiliser pleinement les fonctionnalités du
multimétre et garantir une utilisation en toute sécurité, veuillez lire
attentivement et suivre les instructions du manuel. Si I'équipement
est utilisé d'une maniere non spécifiée par le fabricant, la protection
fournie peut étre désactivée.

Le multimétre numérique a échelle automatique est conforme
aux exigences de sécurité des instruments électroniques
conformément a la norme IEC-61010-1, degré de pollution 2 et
surtension CAT 111 600V.

Suivre les instructions de sécurité et d'utilisation pour garantir une
utilisation sdre du multimétre. S'il est correctement entretenu et
utilisé, ce multimétre fournira des années de service satisfaisant.

1.1 Informations préliminaires
1.1.1 Lors de I'utilisation du multimétre, I'utilisateur doit respecter
toutes les régles de sécurité concernant:
1)La protection générale contre les chocs électriques
2)La protection du multimetre contre une utilisation abusive.
1.1.2 Ala réception du multimétre, vérifier s'il n'a pas été
endommagé pendant le transport.
1.1.3 Si le multimétre a été stocké et transporté dans des
conditions extrémes, il faut vérifier s'il n'a pas été
endommagé pendant le transport.
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1.1.4 Les cordons de mesure doivent étre maintenus en bon
état. Avant |'utilisation, vérifier si I'isolation des cables est
endommagée ou si un cable est exposeé.

1.1.5 Utilisez les fils d'essai fournis permettent d'assurer la
sécurité des opérations. Si nécessaire, ils doivent étre
remplacés par des cables du méme modele ou de la méme
classe.

1.2 Régles d'utilisation

1.2.1 Utiliser la fonction, I'échelle et les bornes d'entrée correctes.

1.2.2 Ne pas effectuer de mesures qui dépassent les valeurs
limites de protection indiquées dans les spécifications.

1.2.3 Ne pas toucher les pointes métalliques des cordons de
mesure lorsque le multimétre est connecté au circuit a tester.

1.2.4 Gardez vos doigts derriére les barriéres de protection des fils
d'essai lorsque vous effectuez des mesures avec une tension
effective supérieure a 60 V CC ou 30V AC.

1.2.5 Ne pas effectuer de mesures de tension si la valeur entre les
bornes et la terre dépasse 1000V.

1.2.6 Si vous ne connaissez pas la valeur a mesurer, sélectionnez
I'échelle la plus élevée en mode de mesure manuelle.

1.2.7 Ne pas connecter le multimétre a une source de tension
lorsque la molette est en position courant, résistance, diode
ou continuité.

1.2.8.Débranchez les fils d'essai du circuit a tester avant de
tourner la molette pour modifier la fonction.

1.2.9. Attention, les impulsions de haute tension lors du test du
circuit d'alimentation des téléviseurs peuvent endommager
le multimetre.

1.2.10. Ne pas mesurer la résistance, les diodes ou la continuité

des circuits actifs.
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1.2.11. Ne pas utiliser la pince a proximité de gaz explosifs,
de vapeur ou de saletés

1.2.12. Cesser d'utiliser le multimetre si I'on observe un défaut
ou un fonctionnement anormal.

1.2.13. Ne pas utiliser le multimétre si le couvercle arriére et le
couvercle de la batterie ne sont pas correctement fixés
dans leur position d'origine.

1.2.14. Ne pas stocker ou utiliser le multimétre dans des zones
exposées a la lumiére directe du soleil, a des températures
élevées, ou a une humidité relative élevée.

1.3 Symboles

A\ Informations importantes en matiére de sécurité;
se référer au manuel d'instructions.
A\ Presence possible d'une tension dangereuse.

B Dpouble isolation (classe de protection I1)

C € Conforme aux normes de sécurité de I'Union européenne
(UE).

=+ Terre

== Fusibles

CAT liI: 1l convient pour tester et mesurer les circuits connectés
a la partie distribution de la basse tension du batiment.

1.4 Précautions a prendre

1.4.1 Ne pas essayer de retirer le boitier arriere pour régler
ou réparer le multimétre. Ces opérations ne doivent étre
effectuées que par un technicien ayant une connaissance
approfondie du multimétre et du danger qu'il représente.

1.4.2 Avant d'ouvrir le couvercle de la batterie, toujours
déconnecter les fils d'essai des circuits testés.

1.4.3 Pour éviter tout choc électrique d a des lectures erronées,
remplacez la pile immédiatement lorsque le symbole [=4]
apparait sur I'écran.
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1.4.4 Pour éviter les risques d'incendie, les fusibles doivent étre
remplacés par des fusibles conformes aux spécifications
de tension et de courant de F10A/500V et F200mA/1000V
(action rapide).

1.4.5. Utiliser un chiffon humide et un détergent doux pour nettoyer
le multimetre. Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de
solvants.

1.4.6 Tourner la molette en position OFF pour couper I'alimentation
lorsque le multimétre n'est pas utilise.

1.4.7. Retirer la pile pour éviter d'endommager le multimétre s'il
doit rester inactif pendant une période prolongée.

1.4.8. L'utilisation de cet instrument dans un environnement
présentant un fort champ électromagnétique de radio
fréquence (environ 3V/m) peut influer sur la précision des

mesures.Le résultat de la mesure peut s'écarter
considérablement de la valeur réelle.

2. Description

- Le multimeétre est un instrument portable doté d'un grand écran
LCD, ainsi que d'un rétroéclairage de I'écran pour faciliter la
lecture des mesures. La molette est congue pour étre utilisée
d'une seule main, faciliter la lecture. Il est doté d'une protection
contre les surcharges et d'une indication de batterie faible. Il
s'agit d'un instrument multifonctionnel idéal pour des dizaines
d'applications pratiques professionnelles, éducatives ou
domestiques.

- Le multimétre peut étre utilisé pour mesurer la tension
alternative et continue, le courant alternatif et continu et la
résistance, vérifier la continuité des circuits et des diodes,
détecter I'état des lignes téléphoniques, identifier les points de
rupture dans les cables de données, tracer le chemin des
cables de données, détecter l'intégrité des cables de réseau
et détecter les tensions sans contact.

- Le multimétre dispose d'une mise a I'échelle automatique et
d'une mise a I'échelle manuelle.

- Le multimetre est équipé d'une fonction automatique de mise
hors tension.
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- Le multimétre dispose d'une fonction de maintien de la lecture.

- Le multimétre permet de mesurer la valeur maximale.
- Le multimétre est équipé d'une indication de pile faible.

2.1 Nom des composants
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1) Voyant lumineux de détection de tension sans contact
2) Afficheur a cristaux liquides (LCD)

3) Maintien des lectures (HOLD)

4) Mesure de la valeur maximale (MAX)

5) Touche de sélection de la plage (RANGE)
6) Touche de sélection de fonction (FUNC)
7) Touche de rétroéclairage

8) Touche de test

9) Panneau

10) Molette

11) Borne mA/uA/NV/Q

12) Borne COM

13) Borne 10A

14) Plaque de protection

2.2 Molette, touches et bornes d'entrée

Touche HOLD Pour maintenir les lectures.

Touche MAX Pour mesurer la valeur maximale.

Touche RANGE Pour passer de I'échelle automatique a
I'échelle manuelle.

Touche FUNC Permet de basculer entre les différentes
fonctions de mesure.

Touche Backlight Permet d'activer ou de désactiver le
rétroéclairage de I'écran.

Touche TEST Pour effectuer la mesure.

Bome 10A Borne d'entrée pour I'échelle de courant 10A.
mA/UAN/Q/P+  Pour les mesures de courant en mA/pA,
bormne de la tension, de la résistance et des diodes.
Bome COM Borne commune.
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2.3 Affichage

» AC (courant alternatif)
=== DC (courant continu)
AUTO Autoscale

0 Ohms (Résistance)

e
((xr)) LANPHONE A\ 9} ol)) III MAX 3]
N §
% ~ kMQ
&)- kHz
mpVA
u -
[© - O] | sHiEwD |

L mﬂ- SHORT RE/ERSED .m

LCD diagram
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\" \olts (Tension)

A Ampéres (Courant)

Hz Hertz (Fréquence)

u,m,k, M Symboles des unités : micro, milli, kilo et méga
o1)) Indicateur de continuité

>t Test de diode

MAX Mesure de la valeur maximale

H Maintien de la valeur mesurée
=4 Batterie faible

= Téléphone en mode veille

B Téléphone en sonnerie

a)d Téléphone décroché

(RED - RING) Est connectée au fil d'essai rouge.
(RED-TIP) Est connectée au cordon de test rouge
p Signal audio

O—0 Paire de fils 1-2

®—06 Paire de fils 3-6

®—06 Paire de cables 4-5

®— Paire de cables 7-8

SHIELD Bouclier du cable

OPEN Circuit ouvert

COURT-CIRCUIT| Court-circuit

REVERSED | Connexion inversée

MISWIRE Cablage incorrect

PAIRES SEPAREES| Paire séparée




3. Les spécifications

3.1 Spécifications générales
3.1.1 Les options de mise a I'échelle manuelle et de mise a
I'échelle automatique sont disponibles.
3.1.2 La protection contre les surcharges est disponible pour
toutes les fonctions.
3.1.3 Affichage : LCD
3.1.4 Valeur maximale affichée: 1999 chiffres
3.1.5 Indication de polarité : automatique; '---' pour polarité
négative.
3.1.6 Indication de dépassement d'échelle: "OL" ou "---OL".
3.1.7 Indication de l'unité: indication de I'unité et de la
fonction.
3.1.8 Identification de I'état de la ligne téléphonique: en
attente, en sonnerie ou décrochée.
3.1.9 Identification du point de rupture du cable de données
et tracage de la ligne téléphonique
3.1.10 Détection de l'intégrité du cable de réseau, identification
des circuits ouverts, des courts-circuits,de cablage
incorrect, de paire divisée et de connexion inversée du
cable de réseau et affichage de I'état de la connexion

du cable de réseau et affichage des symboles d'anomalie.

.11 Détection de tension sans contact.

.12 Temps d'arrét automatique : 15 minutes.

.13 Spécifications des fusibles : F10A/500V,F200mA/1000V
(action rapide).

.14 Indication de batterie faible : le symbole =31 apparait sur
I'écran.

.15 Alimentation : pile 9F22 9V

.16 Température de fonctionnement : 0°C ~ 40°C

.17 Température de stockage : -10°C ~ 50°C

.18 Dimensions : 195x92x55mm

.19 Poids : environ 400 g (batterie incluse)
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3.2 Caractéristiques techniques
3.2.1 Tension continue

Echelle Résolution Précision

200mV 0.1mV
2V TmV .
%(0,5% de la lecture + 5 chiffres)
20V 0.01V
200V 0.1V
1000V 1Vv *+(0,8% de la lecture + 5 chiffres)
Note:

Sur les balances a basse tension, les lectures instables sont
susceptibles de se refléter sur I'affichage avant de mettre en
contact les fils d'essai avec le circuit a tester.

Ceci est normal car le multimétre est trés sensible. Lorsque les
cordons de mesure entrent en contact avec le circuit, la valeur
réelle s'affiche.

3.2.2 Tension alternatif

Echelle Résolution Précision

200mV 0.1mV

2V 1mVvV

20V 0.01V +(0,8% de la lecture + 5 chiffres)
200V 0.1V

750V 1V

- Tension d'entrée maximale : 750V AC
- Gamme de fréquences : 40-400Hz
- Réponse : moyenne (onde sinusoidale rms)




Note:
Sur les balances a basse tension, des lectures instables peuvent

se refléter sur I'écran avant que les cordons de mesure ne soient
en contact avec le circuit a mesurer. Ce phénomene est normal
car le multimétre est trés sensible. Lorsque les cordons de

mesure entrent en contact avec le circuit, la valeur réelle s'affiche.

3.2.3 Résistance
200Q 0.1Q
2KQ 0.001KQ
20KQ 0.01KQ
200KQ 0.1KQ
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

*+(1,0% de la lecture + 5 chiffres)

+(1,5% de la lecture + 5 chiffres)

3.2.4 Test des diodes

Echelle Résolution Fonction

Affiche la chute de tension directe
>t Tmv approximative de la diode.

3.2.5 Short-Circuit Test Test des diodes

Echelle Résolution Fonction

Si la résistance du circuit a tester
est inférieure a 70Q le multimétre

o1)) 0.1Q
émet un bip

a3

3.2.6 Courant continue
200uA 0.1uA
2000pA  |1pA
20mA 0.01mA
200mA  |0.1mA
2A 0.001A
10A 0.01A
- Protection contre les surcharges:
gammes pA, mA: 200mA/1000V fusible (action rapide).
gamme 10A : Fusible 10A/500V (action rapide)
- Courant d'appel maximal: borne pA/mA (gamme pA) : 2000pA
borne pA/mA (gamme mA): 200mA
borne 10A: 10A
3.2.7 Courant alternatif
200pA 0.1pA
2000pA  [1pA
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA
2A 0.001A
10A 0.01A

- Protection contre les surcharges:
gammes pA, mA: 200mA/1000V fusible (action rapide).
gamme 10A: Fusible 10A/500V (action rapide)

- Courant d'appel maximal: borne pA/mA (gamme pA) : 2000pA
borne pA/mA (gamme mA): 200mA
borne 10A: 10A

- Gamme de fréquence: 40~400Hz

- Réponse: moyenne (onde sinusoidale rms)

84

%(1,2% de la lecture + 5 chiffres)

*+(2,0% de la lecture + 10 chiffres)

*(1,5% de la lecture + 5 chiffres)

*+(3,0% de la lecture + 10 chiffres)




4. Instructions d'utilisation

4.1 Sélection des fonctions

1) Appuyer sur la touche "FUNC" pour basculer entre le mode
de mesure du courant continu et le mode de mesure du courant
alternatif.

2) Appuyez sur la touche "FUNC" pour basculer entre la mesure
de continuité et la fonction de test de diode.

4.2 Sélection de I'échelle

1) Lorsque le multimetre est mis sous tension, il passe par défaut
en mode d'échelle automatique pour le courant, la tension et de
résistance.

2) Appuyer sur la touche "RANGE" pour activer le mode gamme
manuelle.

La portée augmente a chaque pression de la touche "RANGE"
et revient a la plage inférieure dés que la plage supérieure est
dépassee.

3) Appuyez sur la touche "RANGE" et maintenez-la enfoncée
pendant plus de 2 secondes pour revenir au mode de télémétrie
automatique

4.3 Mesure de la valeur maximale

1) La fonction de mesure de la valeur maximale peut étre utilisée
lorsque le multimétre mesure le courant ou la tension.

2) Pour afficher la valeur maximale mesurée pendant la mesure,
appuyez sur la touche "MAX" et la valeur maximale sera affichée
sur I'écran LCD.

3) Appuyez a nouveau sur la touche "MAX" pour désactiver la
fonction de mesure de la valeur maximale.

4.4 Maintien des lectures

1) Appuyez sur la touche "HOLD" pendant les mesures et la lecture
sera figée sur I'écran LCD.

2) Appuyez a nouveau sur la touche "HOLD" pour désactiver le
mode de maintien de la lecture.

a5

4.5 Rétro-éclairage de I'écran

1) Si vous trouvez dans un environnement faiblement
éclairé pendant les mesures, appuyez sur la touchew "
pendant plus de 2 secondes pour allumer le
rétroéclairage de I'écran.

2) Appuyez a nouveau sur la touche" "et maintenez-la
enfoncée pendant plus de 2 secondes pour éteindre le
rétroéclairage de I'écran.

3) Aprés avoir allumé le rétro-éclairage de I'écran, si vous
n'appuyez pas sur la touche" "pendant plus de 2
secondes, le rétroéclairage s'éteint automatiquement
au bout de 15 secondes.

4.6 Utilisation de la touche de test

1) Appuyer sur "TEST" pour démarrer la détection lorsque
le multimétre est en mode téléphone (détection de I'état
de la ligne téléphonique), détection de I'état de la ligne
téléphonique (détection de I'état de la ligne téléphonique),
tonalité (identification et repérage du cable de données),
ou cable de réseau (détection de l'intégrité du cable de
réseau).

2) Apres la détection, Appuyez sur la touche "TEST" pour
arréter le clignotement et préparer le multimétre pour le
test suivant.

4.7 Préparation de la mesure

1) Tourner la molette pour allumer le multimetre. Si le
multimétre est éteint, il est possible de I'allumer en
appuyant sur la molette. Si la pile est faible (<7,2V), le
symbole 3" s'affiche a I'écran et la pile doit étre
remplacée. , A ,

2) Le symbole A situé sous les bornes d'entrée avertit
que le courant ou la tension d'entrée ne doit pas dépasser
les valeurs indiquées. Le courant ou la tension d'entrée ne
doit pas dépasser les valeurs indiquées. Ceci a pour but
de proteger les circuits internes du multimétre.

3) Régler la molette sur la fonction et I'échelle souhaitées. En
mode manuel, si la valeur a mesurer n'est pas connue, 4
sélectionner I'échelle la plus grande.




4) Connectez le fil de test commun puis le fil de test actif au
circuit a tester. Pour la déconnexion déconnecter d'abord
le fil d'essai actif, puis le fil d'essai commun.

4.8 Mesure de la tension continue

/\ ATTENTION
Il existe un risque d'électrocution.
Lorsque vous mesurez des tensions élevées, faites
particulierement attention pour éviter les chocs
électriques.
Ne mesurez pas de tensions supérieures a 1000 V CC,
car cela pourrait endommager les circuits internes du
multimétre.

4.8.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM et le fil
d'essai rouge a la borne V.

4.8.2 Placer la molette en position = V.

4.8.3 Appuyez sur la touche "FUNC" pour activer le mode de
mesure de la tension continue, et appuyez sur la touche
"RANGE" pour sélectionner le mode automatique ou
manuel.

4.8.4 Connecter les fils d'essai a la source de tension ou aux
extrémités de la charge de I'appareil.

4.8.5 Prendre des mesures sur la zone principale de I'écran
LCD. Le symbole de polarité indique la polarité de
I'extrémité connectée au fil d'essai rouge.

Note:

1) Sur les échelles a basse tension, des lectures instables
apparaissent avant que les fils d'essai n'entrent en contact
avec le circuit. Ceci est normal en raison de la sensibilité
élevée du multimetre. Lorsque les fils d'essai entrent en
contact avec le circuit, la valeur réelle s'affiche.

2) En mode de mise a I'échelle manuelle, si seul "0L" ou "-OL"
est affiché, cela signifie que la valeur mesurée se situe dans
la plage sélectionnée et que vous devez sélectionner une
plage supérieure.
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3) En mode d'échelle manuelle, si vous ne connaissez pas la
plage de la valeur a mesurer, sélectionnez d'abord la plage
la plus élevée, puis diminuez progressivement |'échelle

4.9 Mesure de la tension alternatif

A\ ATTENTION
Attention, Il existe un risque de choc électrique.
Lorsque vous mesurez des tensions élevées, faites
particuliérement attention pour éviter les chocs électriques.
Ne mesurez pas de tensions supérieures a 750 V CA,
car cela pourrait endommager les circuits internes du
multimétre, méme si le multimeétre peut étre utilisé pour
mesurer des tensions supérieures a 750 V CA.

4.9.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM et le fil
d'essai rouge a la borne V.

4.9.2 Placer la molette en position = V.

4.9.3 Appuyer sur la touche "RANGE" pour sélectionner
le mode de mise a I'échelle manuelle ou automatique.

4.9.4 Connecter les fils d'essai a la source de tension ou
aux extrémités de la charge pour l'essai.

4.9.5 Prendre les mesures sur la zone principale de I'écran
LCD.

Note:

1) Sur les échelles de basse tension, Des lectures instables
apparaissent avant que les fils d'essai n'entrent en contact
avec le circuit.Ceci est normal en raison de la sensibilité élevée
du multimetre. Lorsque les fils d'essai entrent en contact avec
le circuit, la valeur réelle s'affiche.

2) En mode de mise a I'échelle manuelle, si "OL" est affiché, cela
signifie que la valeur mesurée est supérieure a I'échelle choisie
et qu'il faut sélectionner une échelle plus élevée..

3) En mode échelle manuelle, si vous ne connaissez pas la plage
de la valeur a mesurer, sélectionnez d'abord la plage de la
valeur la plus élevée, puis réduisez I'échelle.




4.10 Test des diodes

4.10.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM et e fil
d'essai rouge a la borne P+
4.10.2 Mettez la molette en position o) Bt .
4.10.3 Appuyez sur la touche "FUNC" pour activer le
mode de test des diodes P}
4.10.4 Connectez le fil de test rouge a l'anode et le fil de test
noir a la cathode de la diode.
4.10.5 Effectuez les relevés sur la zone principale de I'écran
LCD.
Note:
1) Le multimétre indique la chute de tension directe
approximative de la diode.
2) Si les fils d'essai sont connectés a l'envers ou en circuit
ouvert, "OL" s'affiche sur I'écran LCD.

4.11 Contréle de continuité

Note:
Si les fils d'essai sont en circuit ouvert ou si la résistance du
circuit mesuré est supérieure a 200Q.

4.12 Mesure de la résistance

/A ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.
Vérifiez que tous les condensateurs sont
complétement déchargés avant de mesurer

la continuité du circuit.

/A ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.
S'assurer que tous les condensateurs sont
complétement déchargés avant de mesurer la
continuité du circuit.

4.11.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM et le fil
d'essai rouge a la borne Q.
4.11.2 Mettre la molette en position e1) P} .
4.11.3 Appuyer sur la touche "FUNC" pour activer le mode
de test de continuité.
11.4 Connecter les fils d'essai au circuit a tester.
11.5 Si la résistance du circuit testé est inférieure a 70Q,
le multimetre émet un signal sonore.
4.11.6 Effectuer des relevés dans la zone principale de
I'écran LCD.

4.
4.

4.12.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM et le fil
d'essai rouge a la borne Q.

4.12.2 Mettre la molette en position Q.

4.12.3 Appuyer sur la touche "RANGE" pour sélectionner la
gamme automatique/manuelle.

4.12.4 Connecter les fils d'essai a la résistance ou au circuit
a tester.

4.12.5 Effectuez les relevés dans la zone principale de
I'écran LCD.

Note:

1) En mode de mise a I'échelle manuelle, si seul "0L" est affiché
sur I'écran, la gamme sélectionnée et que vous devez
sélectionner une gamme supérieure.

2) Si les cables sont connectés en circuit ouvert, I'écran affiche
le symbole de saturation de I'échelle "OL".

3) Si la résistance mesurée est supérieure a 1MQ, le multimétre
mettra quelques secondes a afficher une valeur. Ceci est
normal pour les relevés de résistance élevée




4.13 Mesure du courant continue

/A ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.
Débranchez I'alimentation du circuit a tester,
uis connectez le multimétre en série avec

e circuit a mesurer.

4.13.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM.

Lorsque le courant mesuré sera inférieur a 200mA,
connecter le fil d'essai rouge a la borne pA/mA.
Lorsque le courant mesuré sera supérieur a 200mA
et inférieur a 10A, connectez le fil d'essai rouge a la
borne 10A.

4.13.2 Régler la molette sur la position de I'échelle de courant
souhaitée.

4.13.3 Appuyez sur la touche "FUNC" pour activer le mode de
mesure du courant continu et appuyez sur la touche
"RANGE" pour sélectionner la gamme de courant
souhaitée.

4.13.4 Connecter les fils d'essai en série au circuit dont le
courant doit étre mesuré.

4.13.5 Effectuer les relevés sur la zone principale de I'écran
LCD. Le symbole de polarité indique la polarité de
I'extrémité connectée au fil d'essai rouge.

Note:

1) En mode de mise a I'échelle manuelle, si seul "OL" apparait

a I'écran, cela signifie que la valeur mesurée est supérieure
a la valeur mesurée.

2) En mode de mise a I'échelle manuelle, si vous ne connaissez
pas la plage de la valeur a mesurer, sélectionnez d'abord une
plage supérieure.

3)“ A\” signifie que le courant d'entrée maximum lors de
I'utilisation de la borne pA/mA est de 200mA et lorsque la
borne 10A est utilisée est de 10A. A la borne 10A, un courant
excessif fera sauter le fusible.

4.14 Mesure du courant alternatif

/\ ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.
Débranchez I'alimentation du circuit a tester,
uis connectez le multimétre en série avec

e circuit a mesurer.

4.14.1 Connecter le fil d'essai noir a la borne COM.

Lorsque le courant mesuré sera inférieur a 200mA,
connecter le fil d'essai rouge a la borne pJA/mA.
Lorsque le courant mesure doit étre supérieur a 200mA
et inferieur a 10A, connectez le fil d'essai rouge a la
borne 10A.

4.14.2 Régler la molette sur la position de I'échelle de courant
souhaitée.

4.14.3 Appuyez sur la touche "FUNC" pour activer le mode de
mesure du courant alternatif et appuyer sur la touche
"RANGE" pour sélectionner le mode de mise a I'échelle
automatique ou manuel.

4.14.4 Connecter les fils d'essai en série au circuit dont le
courant doit étre mesuré.

4135 Eg%ctuez les relevés sur la zone principale de I'écran

Note:

1) En mode de mise a I'échelle manuelle, si seul "OL" est
OL" sur I'écran signifie que la valeur mesurée est supérieure
a la plage sélectionnée et que vous devez sélectionner une
échelle plus élevée.

2) En mode de mise a I'échelle manuelle, si vous ne connaissez
pas la plage de la valeur a mesurer, sélectionnez d'abord une
plage plus élevée.

3)* A\"signifie que le courant d'entrée maximum lors de
I'utilisation de la borne pA/mA est de 200mA et lorsque la
borne 10A est utilisée est de 10A. Ala borne 10A, un courant
excessif fera sauter le fusible.




4.15 Détection de la ligne téléphonique

4.15.1 Connecter le cable de détection fourni en tant
qu'accessoire a la borne située sur le dessus du
multimetre.

4.15.2 Connecter les deux fils de I'accessoire aux deux
fils de la ligne téléphonique ou brancher la prise
modulaire sur la ligne téléphonique. La fiche modulaire
est branchée dans la prise téléphonique. Appuyez sur
la touche "TEST" et le symbole "Phone" et la détection
de I'état de la ligne téléphonique commence.

4.15.3 Le symbole "Phone" cesse de clignoter et le résultat
de la détection s'affiche a I'écran. En fonction du
symbole clignotant, I'état de la ligne est le suivant:

La ligne TIP est connectée

RED-TIP clignotant au cable de test rouge.

RED-RING clignotant La ligne RING est connectée
au cable de test rouge.

La ligne téléphonique sonne

“Z Clignotant
[~ Y. La ligne téléphonique est en
_ﬁ_ Clignotant mode veille

. La ligne téléphonique est
a} Clignotant occupée
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Cable de raccordement rouge

Note:
. Si le symbole RED-TIP clignote, il n'est pas possible d'identifier

I'état de la ligne téléphonique en mode veille et en mode occupé.
Dans ce cas, veillez a connecter le fil rouge au fil RING et le fil
noir au fil TIP.

. Si vous modifiez I'état de la ligne téléphonique, veillez a appuyer

sur la touche "TEST" pour annuler le résultat du test en cours et
appuyez a nouveau sur la touche "TEST" pour vérifier le nouvel
état de la ligne téléphonique.

aq




4.16 Test et acheminement des cables de données

4.16.1 Connecter le cable de détection fourni en tant qu'accessoire
a la borne située sur le dessus du multimétre et placer la
molette dans la position "Tone".

4.16.2 Connectez les deux fils de l'accessoire a la paire de fils cible
ou connectez le fil rouge a la paire de fils rouge. Le fil noir
est relié a la terre.

4.16.3 Appuyer sur la touche "TEST", le symbole clignote et le
multimétre commence a émettre un signal audio. Appuyez sur
la touche Receive pour recevoir le signal transmis, ce qui
permet de vérifier le trajet et la continuité du signal. Vérifier le

trajet et la continuité du cable. S'il y a une rupture dans le cable,

sa position peut étre identifiée.

Note:

1) Le cable testé ne doit pas contenir de signal CA ou CC.
2) Si le signal audio n'est pas regu correctement, vous
pouvez régler le volume sur le récepteur.

Volume
Intervenant

)
Sy Récepteur
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4.17 Test d'intégrité des cables de réseau

4.17.1 Les circuits ouverts et les courts-circuits
peuvent étre identifiés,les cablages incorrects,
les paires divisées, les connexions inversées,
I'integrité et les connexions inversées, l'intégrité
du blindage et toute autre anomalie dans les
cables T568A.

4.17.2 Insérer les deux extrémités du cable dans les
bornes situées en haut et en bas du cable.

4.17.3 Appuyer sur la touche "TEST" pour démarrer le
test. Si la situation anormale persiste aprés le test,
le symbole de I'anomalie clignote.

4.17 4 |l est possible de détacher le module terminal de la
partie supérieure de I'appareil pour tester les fils fixes.

Interface de cable avant Interface du cable de queue

\ hfj ‘lé#j
T

4.17.5 Pour retirer l'interface de cable supérieure du multimétre
insérez un tournevis a téte plate ou un autre objet plat




Unité a distance

4.17.6 La description des différentes anomalies est
la suivante

COURT-CIRCUIT '-..‘____, .'-—’..__."—-',_._‘-—___:,___
B < <<

MISWIRE -— T T sam :'—"'“-":-::‘L‘.
| —m— e |

REVERSED %
BP———a << <M

e

Note:

1) Si le cable testé n'a pas de blindage, le symbole SHIELD
clignotera, indiquant un circuit ouvert, ce qui est normal.

2) Si I'état du cable change, n'oubliez pas d'appuyer sur la
touche "TEST" pour annuler le résultat du test et appuyez
a nouveau sur la touche "TEST" pour vérifier le nouvel état
du cable.
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4.18 Détection de tension sans contact

4.18.1 Il est possible de détecter la présence d'une tension
alternative sur les prises et les cables d'alimentation.

4.18.2 Placer la partie supérieure du multimétre a proximité
du conducteur. Lorsqu'une tension est détectée, le
multimetre émet un bip et fournit un signal sonore.

Position de détection H Couvercle de la LED

Zone de détection supérieure du multimétre

/A ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.

Méme en l'absence d'indication, une tension peut
étre présente. Ne vous fiez pas uniquement a la
fonction de détection de tension sans contact pour
vérifier la présence de tension. La détection peut étre
affectée par des facteurs tels que la conception de la
prise, I'épaisseur de l'isolation ou le type de cable.




4.19 Précautions a prendre lors de ['uilisation de la housse de protection

/\ ATTENTION

Il existe un risque de choc électrique.

Apreés avoir retiré le couvercle de protection, les fonctions
de mesure de la tension et du courant doivent étre
désactivées.

4.19.1 Un couvercle de protection se trouve sur la partie
inférieure du multimeétre. Pour éviter tout risque de
choc électrique, l'interface du cable doit étre protégee
par le couvercle de protection lorsque le cable de
données est connecté au multimetre.

4.19.2 La figure ci-dessous montre comment utiliser le
couvercle de protection lors de I'utilisation de la
fonction de test du cable de données.

4.19.3 La figure ci-dessous montre comment utiliser le
couvercle de protection lorsque la fonction de test
du cable réseau n'est pas utilisée.

4.20 Arrét automatique de I'alimentation

4.20.1 Si la touche FUNC ou le sélecteur de gamme n'est
pas actionné dans les 15 minutes qui suivent la prise
de mesure, l'appareil s'éteindra et passera en mode
veille afin d'économiser pour économiser I'électricité.

4.20.2 Pour désactiver la fonction d'extinction automatique,
maintenez la touche la touche HOLD pour démarrer
le lecteur ou appuyez sur la touche HOLD en mode
veille pour le réveiller.

5. Maintenance

5.1 Remplacement de la pile

/A ATTENTION
Avant d'ouvrir le couvercle de la pile du multimétre,
retirer les cordons de test du circuit a mesurer pour
éviter tout risque d'électrocution.




5.1.1 Lorsque le symbole [=#] est affiché, cela signifie que
les piles doivent étre remplacées. les piles doivent étre
remplacées.

1.2 Tourner la molette en position OFF et retirer les fils
d'essai des bornes d'entrée.

1.3 Desserrer la vis et retirer le couvercle de la batterie.

1.4 Installer la nouvelle pile, replacer le couvercle de la pile
et serrer la vis.

5.
5.
5.

5.2.1 Tourner la molette en position OFF et retirer les fils
d'essai des bornes d'entrée.

5.2.2 Retirer le couvercle de protection et desserrer les vis.

5.2.3 Retirer le boitier arriére, décoller une extrémité du
fusible et retirer le fusible.

5.2.4 Apres avoir installé le nouveau fusible, remettez le
boitier arriere en place et fixez les vis.

5.2 Remplacement des fusibles

A\ ATTENTION
Avant d'ouvrir le couvercle de la pile du multimeétre,
retirez les cordons de test du circuit a mesurer pour
éviter tout risque d'électrocution.
Pour éviter tout risque d'incendie, veillez a utiliser le
fusible spécifié (de tension, de courant et de vitesse
de déclenchement nominaux).

5.3 Remplacement des sondes de test.
Remplacement des fils d'essai s'ils sont endommagés ou dénudés.
/\ ATTENTION

Utilisez des cordons de test conformes a EN61010-031,
classés CAT Il 600V ou plus.




6. Accessoires

1) Cordons de mesure 1 pair
2) Cable de détection 1unité
3) Récepteur 1unité
4) Couvercle de protection 1unité
5) Unité a distance 1unité
6) Manuel d'utilisation 1unité
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